

ΜΟΥΣΕΙΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Η νέα σχολική χρονιά άρχισε! Μαζί της ξεκίνησαν στο Ολυμπιακό Μουσείο, τα πιο χαρούμενα, τα πιο συμμετοχικά και τα πιο δημοφιλή μουσειοπαιδαγωγικά προγράμματα! Με ανανεωμένες δραστηριότητες, παιχνίδια και διαδραστικές εφαρμογές, το Ολυμπιακό Μουσείο ανοίγει τις πόρτες του για να υποδεχθεί τους μαθητές, τους καθηγητές και τους δασκάλους τους και μαζί να ανακαλύψουμε την ιστορία των σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων, των Αρχαίων, των Παραολυμπιακών, να συνειδητοποιήσουμε την αξία της υγιεινής διατροφής, να δοκιμάσουμε αθλήματα, να παίξουμε, να μαγειρέψουμε και φυσικά να μάθουμε και να διασκεδάσουμε! Αστεία παραλείπόμενα, ενδιαφέρουσες πρωτιές, εντυπωσιακές τεχνολογικές εξελίξεις, και διαφωτιστικές λεπτομέρειες εμπλουτίζουν την γνώση μας όχι μόνο για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, αλλά και για τον αθλητισμό και την εξέλιξη των σπορ. Με πλούσιο εκπαιδευτικό εξοπλισμό, δημιουργικές δραστηριότητες και την ενέργεια της αθλητικής κίνησης, το Ολυμπιακό Μουσείο, προσφέρει προγράμματα προσαρμοσμένα στις ανάγκες κάθε εκπαιδευτικής βαθμίδας, από το νηπιαγωγείο έως και το λύκειο! Ειδικές προσαρμογές ανάλογα με τις ερευνητικές εργασίες (project) για συγκεκριμένα θέματα, που οργανώνονται στο σχολείο, γίνονται κατόπιν συνεννοήσεως.



Τα προγράμματα διεξάγονται καθημερινά από τις 9:00 και είναι διαθέσιμα κατόπιν ραντεβού.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αναζητήσετε τηλεφωνικά στο 2310968531 στο Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

Κάθε Σάββατο, Δευτέρα και Τετάρτη, το Ολυμπιακό Μουσείο γεμίζει χαρά και δραστηριότητες! Με εγγραφή στους δύο –ετησίως– κύκλους εργαστηρίων, το Μουσείο έχει αναπτύξει πλέον δεσμούς με την πόλη της Θεσσαλονίκης, καθώς, χρόνια τώρα, νέοι και παλιοί φίλοι, μας εμπιστεύονται για τις δραστηριότητες του ελεύθερου χρόνου, για την καλλιέργεια των ικανοτήτων τους, για την δημιουργική τους απασχόληση! Μοναδικά εργαστήρια που ιντριγκάρουν το ενδιαφέρον μικρών και μεγάλων, εξάπτουν την φαντασία και προσφέρουν ερεθίσματα για καταπληκτικές δημιουργίες και προσωπική έκφραση!

Έναρξη Εργαστηρίων Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 2017

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ & ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

Για παιδιά ηλικίας 6-12 ετών, κάθε **Σάββατο 10:00-12:00** και κάθε **Δευτέρα 18:30-20.00**



Μετά από 12 χρόνια επιτυχούς λειτουργίας του εργαστηρίου μαγειρικής, η κουζίνα του Ολυμπιακού μας Μουσείου, που σταθερά αποτελεί τον πιο ζεστό, φιλικό, καθαρό και απόλυτα ΑΣΦΑΛΗ χώρο στην πόλη, εμπνέει τα παιδιά να πειραματιστούν με γεύσεις και να παίξουν με υγιεινά υλικά. "Γαργαλώντας" τη φαντασία μας, μαγειρεύουμε πρωτότυπες λιχουδιές και υιοθετούμε υγιεινές διατροφικές συνήθειες, βάζοντας έτσι τα θεμέλια για υγεία και δυνατό σώμα! Ετοιμαστείτε λοιπόν... για δημιουργία υψηλής γαστρονομικής απόλαυσης πιάτων!

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Για παιδιά ηλικίας 7-10ετών, κάθε **Σάββατο 12:30-14:30**



Γρίφοι, αθλήματα, θεατρικά παιχνίδια και εικαστικές κατασκευές θα γίνουν στο νέο πολυθεματικό μουσειοπαιδαγωγικό εργαστήριο του Ολυμπιακού μας Μουσείου. Με οδηγό τα εκθέματα, θα ανακαλύψουμε μύθους και ιστορίες, θα υποδυθούμε ρόλους, θα κατασκευάσουμε αριστουργήματα και... θα δοκιμάσουμε γνωστά και άγνωστα αθλήματα! Τα Ολυμπιακά μας εκθέματα έχουν πολλά να μας αφηγηθούν και να μας εμπνεύσουν, ώστε να δημιουργήσουμε θεατρικά, εικαστικά, κατασκευές και ότι άλλο συνάδει με την πολυδιάστατη θεματική των Ολυμπιακών Αγώνων που εμπεριέχει αρχιτεκτονική, ζωγραφική, γραφιστική και πολλές άλλες τέχνες...

ΝΕΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΟΔΑΣ-CATWALK

Για ενήλικες, κάθε 1η & 3η (του μήνα) **Δευτέρα 18:30-20.00**



Μια ξεχωριστή εμπειρία, γεμάτη φαντασία και δημιουργικότητα, για... ενήλικες! Μαθαίνουμε μαζί τα μυστικά των μεγάλων μόδιστρων, ικανοποιούμε την ανάγκη για προσωπική έκφραση και δημιουργούμε πρωτότυπα και εμπνευσμένα ρούχα, είτε ράβοντας καινούρια υφάσματα είτε ανακυκλώνοντας και αξιοποιώντας παλιά ρούχα! Ελάτε να γνωρίσουμε μαζί τον συναρπαστικό κόσμο της μόδας!!! Και αν θέλετε να φέρετε και το παιδάκι σας μαζί, τότε σας δίνουμε τη δυνατότητα με προνομιακή τιμή, να απασχοληθεί δημιουργικά και εκείνο, την ίδια ακριβώς ώρα, συμμετέχοντας σε ένα από τα εξαιρετικά παιδικά εργαστήρια του μουσείου μας: **Εργαστήριο Μαγειρικής ή Εργαστήριο Δημιουργικής Απασχόλησης για παιδιά!**

PEACE PROJECT : ACT III

Χιλιάδες έργα μαθητών αναρτήθηκαν στο Ολυμπιακό Μουσείο για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Ειρήνης. Τα έργα προσέφεραν στο Μουσείο τα σχολεία που το επισκέφθηκαν κατά την περσινή χρονιά ή ακόμα και σχολεία που –αν και σε απομακρυσμένες περιοχές και δίχως να έχουν την δυνατότητα επίσκεψης- μας τα έστειλαν, συμμετέχοντας στο κάλεσμα του Μουσείου προκειμένου να ορθώσουμε «*ENAN TOIXO THS EIPHHHS*». Πρόκειται για μια εικαστική εγκατάσταση, στην οποία κάθε "ζωγράφος" αποτυπώνει ότι θέλει και μπορεί ο ίδιος να προσφέρει για την ειρήνη. Συναισθήματα, σκέψεις και όμορφες εικόνες γέμισαν το Μουσείο και μας γέμισαν ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο. Στη δράση Peace Project Act: III συμμετείχαν και μαθητές γυμνασίου που επισκέφθηκαν το Μουσείο και δοκίμασαν πέντε Ολυμπιακά αθλήματα: ξιφασκία, γκολφ, άλμα εις μήκος, άλμα εις ύψος και τοξοβολία.

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε όλους για αυτήν την όμορφη εκδήλωση. Κάθε έργο ξεχωριστά ήταν μια πολύτιμη καλλιτεχνική έκφραση, που περιέγραφε, με την αγνότητα και τη χάρη της παιδικής ηλικίας, ελπίδες για έναν κόσμο χωρίς αντιπαλότητες, συγκρούσεις και πολέμους, για έναν κόσμο .. ειρηνικό!



 MEΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ	 ΧΟΡΗΓΟΣ	 Συνεπιχειρησιός ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΥΓΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ"	 ΧΟΡΗΓΟΙ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ	 ΔΗΜΟΔΟΤΑΡΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
-------------------	-------------	---	------------------------	--

ΧΟΡΗΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ OLYMPIC SUMMER CAMP

